ДЕКОРАТИВНОЕ ПОКРЫТИЕ **БАРХАН**

Эффект матового песка и песчаных вихрей.

- Высокая долговечность*
- Легко наносится
- Стойкое к мытью
- Колеровка ручная и машинная
- Сертифицировано для детских и лечебных учреждений



ОПИСАНИЕ

Декоративное водно-дисперсионное покрытие для с неповторимым эффектом матовых песчаных вихрей. Благодаря песчинкам возникает удивительное реалистичное ощущение легких песчаных барханов. Покрытие матовое, легко наносится и быстро высыхает, обеспечивая долговечность, устойчивость к механическим воздействиям и мытью. Оно идеально подходит для декорирования стен, потолков, колонн и других архитектурных элементов внутри помещений. Экологичное, не содержит органических растворителей, практически без запаха. Имеет небольшой расход. Легко наносится. Возможна локальная реставрация. *Прогнозируемая долговечность покрытия при соблюдении технологии нанесения и условий эксплуатации составляет до 20 лет.

НАЗНАЧЕНИЕ

Используется для внутренних работ в жилых и общественных помещениях на новые или ранее окрашенные поверхности (кроме полов): бетон, гипс, гипсокартон, камень, цемент, кирпич, ДСП, ДВП.

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ

Требует тщательной подготовки и выравнивания поверхности. Обрабатываемые поверхности должны быть ровными, прочными, чистыми и сухими. Отслаивающиеся и непрочно держащиеся слои старого покрытия удалить. Выбоины, неровности зашпатлевать, отшлифовать, удалить образовавшуюся пыль, обработать акриловой грунтовкой глубокого проникновения ЛАКРА PROF IT. В качестве базового слоя нанести в 1-2 слоя моющуюся интерьерную краску ЛАКРА PROF IT. Время высыхания краски до нанесения покрытия — не менее 6 ч. Краску рекомендуется заколеровать по компьютерной системе PARADE или вручную универсальными колерами ЛАКРА в цвет декоративного покрытия. Краску наносить без шагрени!

НАНЕСЕНИЕ

Обязательно пробное выкрашивание!

Во избежание отличий в оттенках используйте продукт одной партии или смешайте разные партии в одной емкости. Окончательный цвет проявляется после высыхания и зависит от толщины и количества слоев, подготовки и цвета основания, эффекта, освещения помещения, номера партии материала. Не является претензией неполное совпадение оттенков цвета рекламного образца и готового покрытия на поверхности. Тщательно перемешать. Для получения декоративного эффекта наносить материал кистью в различных направлениях хаотичными, перекрестными или вертикальными движениями, распределяя песчинки по поверхности. Рекомендуем обрабатывать фрагмент произвольной формы площадью 1-2 кв.м., после чего переходить к следующему, работать непрерывно от «угла до угла». Во избежание видимых стыков не допускать подсыхания краев фрагмента и не оставлять прямолинейные границы между участками. При нанесении следить за чистотой малярного инструмента.

ИНСТРУМЕНТ

Кисть.

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ

Время высыхания при температуре 20° С и влажности воздуха 65%: на отлип -2-3 часа, полное -24 часа, защищать от влаги -2-3 дня после нанесения, окончательный набор прочности (устойчивость к влажной уборке) -2 недели. При более низкой температуре и более высокой влажности время высыхания увеличивается.

РАСХОД Расход: ~ 5 м²/кг. Точный расход определяется пробным нанесением на объекте и

зависит от толщины слоя, эффекта, техники нанесения, типа поверхности и степени

ее подготовки.

ХРАНЕНИЕ Хранить в оригинальной плотно закрытой таре при температуре от 5°C до 35°C. Срок

годности, гарантийный срок хранения в оригинальной плотно закрытой таре – 24 месяца со дня изготовления. Допускается транспортировка при температуре до минус 35°C. Продолжительность транспортировки при температуре ниже 0°C – не более 1 месяца при условии, что циклов замораживания/ оттаивания будет не более

5.

ЦВЕТ / Белый.Колеровка компьютерная по системе PARADE или ручная колерными

КОЛЕРОВКА пастами ЛАКРА не более 5% по массе

СОСТАВ Водная акриловая дисперсия, вода, диоксид титана, наполнители, добавки,

консервирующие вещества, карбонат кальция.

ФАСОВКА 4 кг